

走进廊道 走进森林 走进社区

认识郑州 热爱郑州 奉献郑州

实地感受郑州新型城镇化成果,登封老干部即兴作诗称赞: 生态廊道风景美,森林公园林木翠 新型社区建设好,景色宜人陶人醉

游生态廊道、逛森林公园、看新型社区,昨日,来自登封的100多位离退休老干部早早来到郑州,参加“三走进 三郑州”主题活动,实地感受新型城镇化建设的丰硕成果。充满人性化设计的生态廊道,空气清新如森林氧吧的文博森林公园,规划整齐的新型农村社区,令登封老干部流连忘返,赞不绝口,更有人现场作诗加以赞美。
郑州晚报记者 李爱琴 文/图



登封离退休老干部一边走一边赞,享受郑州生态廊道的美。

老干部王万青
生态建设功在当代、利泽千秋

漫步在文博森林公园的生态廊道上,大口呼吸着清新宜人的空气,登封老干部王万青显得很享受。王万青退休前是登封市政协副主席,他说:“当前生态问题越来越受到人们的重视,尤其是去年的雾霾天气,更是把环保问题和生态建设提到了前所未有的关注度,郑州的廊道和森林组团等生态建设,是功在当代、利泽千秋的大好事。”

老干部李西庚
和家人一起分享郑州美景

77岁的老干部李西庚,手中的录像机就没有放下过。“没想到变化会这么快,如果不是旁边的人介绍,都认不出来这是哪里。我平时就喜欢照相,这次看生态廊道建设得这么好,人走在这里就像在画中游一样,回去之后,我要把这些录像放到电视上,让家人朋友都看看,和他们一起分享郑州的美景。”

老干部王志周
回去后要编排节目宣传郑州

王志周退休前是嵩山风景名胜区分管委员会主任,现在是嵩山文化宣传队的队长,义务宣传嵩山文化。他说回去后一定要给郑州当义务导游,“要把郑州的美景和‘三走进 三郑州’活动以及新型城镇化建设的成果编到我们的节目里演出、宣传,让更多的人感受到郑州巨大发展和变化,让外地人都来郑州参观、旅游”。

老干部李松坤
华南城实现了群众安居乐业

李松坤退休前当过10年的登封市副市长,主抓城建工作,看到华南城如火如荼的施工现场,李松坤说:“新型城镇化建设,实行大规划、大建设、大绿化、大发展,做到了把森林引向城市,把园林引向街道,把花卉引向庭院,真正使城市建设达到了标准化,人民生活达到了现代化。”

老干部郭德闪
即兴作诗赞郑州

一边欣赏路边的美景,一边不时低头在本子上记录着什么。老干部郭德闪诗兴大发,现场作了一首打油诗:“金秋10月艳阳天,有幸到郑去参观。生态廊道风景美,森林公园林木翠。新型社区建设好,景色宜人陶人醉。三走进细心体验,立志为郑做贡献!”

老干部刘圈
先安置,后拆迁,非常好

在鸡王新型农村社区,这里规划之初就考虑农民的切身利益,实行先安置,再拆迁。原登封市人大常委会副主任刘圈直点头:“先安置,后拆迁,非常好,解决了农民进城不种地后的生活问题,使农民住房没问题,就业有饭吃,真正考虑了农民的实际需求,解决了农民的后顾之忧,这说明政府在实实在在做事。”

首次揭开前列腺的康复秘诀

不花一分钱教你治好病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

前列腺疾病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

最新科学“革”了前列腺的命

最新康复前列腺疾病的方法你知道吗?看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出的解析病因;指导患者科学用药,摆脱传统治疗误区,规避手术风险,实现自然康复。书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗新方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。

热心读者:《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病防治读者的活字典,活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

《天蚕与前列腺》一书
在我省免费发放1000本
免费索取电话:400-857-1188
数量有限,领完为止

为普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打免费送书电话:400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

“膝关节病”遇奇方绝处逢生

诚信治病:有顾虑的患者可以买5送2 买10送5,用赠品使用,无效退货退款

近日在郑州,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期饱受膝关节折磨、吃药打针无济于事,又害怕做手术换关节的患者,只要用上这个产品,不管病史有多久,病情有多重,结果都会出乎意料的好。

金苑小区老干部江先生高兴地说,“最初医生诊断是膝关节退行性变,骨质增生,断断续续治了7年,再做检查,又成了关节间隙不均匀性狭窄,滑膜炎,半月板损伤,关节腔积液,关节也变形了。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,半天迈不动步,不得不拄拐杖。最后医生建议换关节”。

对于“换关节”江先生颇有顾虑,一直下不了决心……

现在,江老先生再也不用那么痛苦了。是“仙草骨痛贴”解决了我多年的老问题。当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了10盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉这药特别有劲,不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”

“椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱”快找侯廷瀚

我患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱,开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,走不了50米就得停下休息,空调一吹半夜还抽筋疼得睡不着觉。用了很多办法,不见好转,绝望之际,发现了【仙草活骨膏】。用了3天疼痛减轻了,一个星期,腰能弯下去了,晚上敢翻身了,4个疗程全好了,走两三站路不觉得累,全家都万分感激。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷瀚主任医师,自幼随父习医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾。很多颈、腰、椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、走不远路、下不了床医生已建议做手术的病人,找到他,只需用他研制的【仙草活骨膏】贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本无需吃药打针做手术。

侯教授提醒:绝不能做虚假宣传。凡颈腰椎骨关节病,不怕重,越重效果越明显。“我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以关节轻松伸曲、自由活动检验效果。最好对比使用前后CT、磁共振片,更能说明问题。”

侯教授研制的膏药,一个方子只针对一类病症,有专治颈腰病的,也有专治膝关节炎的,专方治专病,重症患者几天就能感知产品之优劣,灵妙如仙,因而有仙草之美称。

骨科热线:0371-53788102 市内送货,外地邮寄,货到付款。
销售地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房